
令和７年度 特別の教育課程の学校関係者評価結果について 

 

質問１ 本校は、積極的に英語活動を推進している 

良く思う 33.3%  そう思う 58.3%  あまり思わない 8％  まったく思わない 0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2 本校の児童は、学校の英語活動に意欲的に取り組んでいる 

良く思う 33.4%  そう思う 66.4%  あまり思わない 0％  まったく思わない 0％ 

 

 

質問３ 英語活動の取り組みは、本校の目指す児童の育成に寄与している 

良く思う 25%  そう思う 67%  あまり思わない 8％  まったく思わない 0％ 

 

 

 

良く思う そう思う あまり思わない まったく思わない

良く思う そう思う あまり思わない まったく思わない

良く思う そう思う あまり思わない まったく思わない



質問４ 本校はＡＬＴを十分活用し、異文化理解を推進している 

良く思う 33%  そう思う 50%  あまり思わない 17％  まったく思わない 0％ 

 

 

質問５ 本校の英語活動は、児童のコミュニケ―ション能力を育成に役立っている 

良く思う 25%  そう思う 67%  あまり思わない 8％  まったく思わない 0％ 

 

 

 

 

 

 

良く思う そう思う あまり思わない まったく思わない

良く思う そう思う あまり思わない まったく思わない


